SI N_S BpawarouwmMmnca 3aKpbiTbii ruapoumMnuHap
mpo 70 6ap

H LUeHTparibHOe oTBepcTue AnsA noaad KOMNoOHeHToOB
H KOHTPOJIb XO04a NOPLUHA Yepe3 0eCKOHTaKTHbIe nepekxn4yartenu
BpallaloLWmMncsa 3aKpbITbIA TrMOPOUUNUHAP WU NMUHEWHbLIN JaTYUK MNOJIOXeHus

MpumeHeHMne/npenmyLLEeCTBO AN NOKynaTens
° npueo4 Ana MexXxaHn3npoBaHHbIX I'IanOHOB/SaKprTbIX M1 4aCTU4YHO OTKPbITbIX

N TexHU4eckue XapaKTepucTtukum
® nvanasoH gaeneHust 7—-70 6ap
| ® rOpU3OHTanbHbIA UMW BEPTUKANbHBIN BapuaHT YCTaHOBKM
‘ ® ueHTpanbHoe oTBepcTue ana COXK, macna unu Bo3gyxa ¢ pe3b00oBOI NocagKom
Ans Bpawatowencs MyqThbl
i ® npenoxpaHuTENbHBIN K KnanaH copoca M3bbITOYHOrO AaBNeHNs!
® KpenneHue ¢ nepegHen U 3agHen CTOPOHbI
® KOHTPOJSIb X0A4a NOPLUHS Yepe3 BECKOHTAKTHbIE NepeKoYaTeN Unu NIMHENHbIN
[aTymK NonoXeHust
® Tpebyetcs cunsTp 10 MKM B MarucTpanu BbICOKOrO AaBneHus
® ncnonb3oBaTb Macno HM32 ISO 3448

SIN-S cTaHAapTHasa Bepcus
m LieHTpanbHoe oTBepcTme + pe3bboBas ===
nocafgka Ans BpaliaroLienca mygTbl ik ——

il
Mpumep 3akasa SIN-S ctaHpapTHas Bepcus T \E L )
® uunuHap SIN-S 125 ng. No. 33093112 I L E@E [I; i
® Bpawatowasacsa mydta ng. No. 043271 E J:f [E _445 ‘
(BECKOHTaKTHbIN A4aT4YMK HE NpunaraeTcs) — o
RU-2-22 RU-1-16 —m— L

na. No. 044970 na. No. 043271

SIN-PXP c nuneiiHbIM gaTumkom nonoxeHus
m LieHTparnbHoe oTBEpCTUE +
pesb6oBas nocagka Ansa spallaroLLenca MydTbi

i

Mpumep 3aka3a SIN-S ctaHpapTHas Bepcus

® (1)* umnungp SIN-S 125 | ] -
2 S
noarotoBneHHbi ans PXP/LPS na. No. 77093112 | — E}@E = ]

® (2)* npuHagnexHocT PXP (KPOHLUTENH U KOHYC) $ \ —

i
152

na. No. 60557915 (gatuuk He npunaraetcs) RU-2-22 RU-1-16 = i
® Bpawatuasca mydra ng. No. 044970 na. No. 044970 na. No. 043271 -

* BHumanue: YACTb (1) n YACTb (2) moxeT noctaBnsTbes B cbope kak oauH ko 33092912
(cM.Hwxke Tabnuuy “SIN-S ocHaleH komnnekTom PXP)

SIN'LPS'X C NUHEMHbIM AATYUKOM NOSMKEeHUsA
m LIeHTpanbHOe OTBepcTne +

pe3bboBas nocagka Ans BpallatoLleincs MydTbl E‘:‘——// ,,,,,
Mpumep 3aka3a SIN-S ctaHpapTHas Bepcus L \E p— |

L
® uunuuap SIN-S 125 noarotoBneHHbIN Ans l#F B @ 1 P —
PXP/LPS una. No. 77093112 b e E}@E Fl; = f@ R =

) r wi |1 ]

A
IS

® npuHapnexHocTn LPS-X (KpOHLITEVH 1 Kynavok
ng. No. 044503 RU-2-22 RU-1-16 —
(LPS-X He BXOAMT B KOMMMEKT, CM. CTp. 265) na. No. 044970 na. No. 043271

® Bpawatowasacsa mydprta ng. No. 044970

TexHUYeckue AaHHbIe

| SMW-AUTOBLOKTun | SIN-5 50 | SIN-5 70 | SIN-S 85 [SIN-S 100]SIN-S 125|SIN-S 150 | SIN-S 175|SIN-S 200[SIN-S 250
| SIN-S cTaHnapTHan sepcun__ |33093105]33093107]33093109/33093110 33093112 33093115[33093117 33093120 | 33093125

mmm
paboyasi NOBePXHOCTb MOPLUHS cm? 103 157 212 280 457
Makc. AaBneHune 6ap 70 70 70 70 70 70 70 70 50
TArosoe ycunue npu 40 Gap. kH 5.5 11 19 26 41 62 84 112 180
pacxopg macna ' aM3/MUH 1 1 1 1 1 1 1 2 2
AONYCTUMas 4acToTa BpalleHus 06/MUH 7000 7000 7000 7000 6000 6000 5000 4000 2000
macca Kr 8.5 8.5 8 11 16 20 24 45 88
MOMEHT MHepLnn Kr-m? 0.012 0.012 0.012 0.016 0.04 0.08 0.12 0.32 0.92

1 o6wumii npun 30 6ap 1 50 °C

250 SMW-AUTOBLOK



BpawarouwmMnca 3aKpbiTbii ruapoumMnuHap _
mpgo 70 6ap SI N S

H LUeHTparibHOe oTBepcTue AnsAa noaad KOMNoHeHToOB
H KOHTPOJIb XO04a NMOPLUHA Yepe3 0eCKOHTaKTHbIe nepekKn4yartenu
WU NUHEWHbLIN JaTYUK NOJIOXeHus BpallaloWmninca 3aKpbITbIA TMAPOLUUITUHAP

Q H ) f—"
.
™ =
2 T [a) rapoMar1cTpanh s |
pl. I coefyHeHve
V1 }

F1 al \ /] ‘ \ t
| o e =X NS S
K2 \ N @ \ i g o ‘ ’l ( —
LS HES EEERLE i :
3 B v < @1/1_' = a S %-\ - ¢
nl ™M 4 ‘ s
L ] 2 -
u_| z M 18 %
4 w cnve macna -
IY SIN-S 50 nckno4nTensHo ‘L—J
R . s
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS.
[na 6onee nomnHomn MHgopmaLmm 3anpocute YepTex Anst nokynaTens.
A MM 53 68 85 100 125 150 175 200 250
B h6 MM 50 50 50 80 95 95 125 125 160
c3 MM 100 100 100 120 145 170 195 225 275
D3 MM 6x9 6x9 6x9 6x 11 6x13 6x13 6x13 6x17 6x17
E MM 120 120 120 140 166 192 217 250 300
F MM M20x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M24 M30 M30 M36 M42 x 3 M42 x 3
neeas Ansa Bpatl. MydThl F1 MM M16x1.5 MI16x15 M16x15 M16x1.5 MI16x15 MI6x15 M16x15 M16x1.5 MI6x15
G MM 32 32 32 40 50 50 60 65 65
G1h7 ™M™ 30 30 30 38 48 48 58 62 62
H MM 200 200 192 196 216 216 226 288 313
| MM 5 5 5 5 5 5 5 5 5
K MM 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5
K1 MM 20.5 20.5 20.5 25 31 31 37 44 44
K2 J6 MM 18 18 18 18 18 18 18 18 18
K3H8 w™mm 17 17 17 18 24 24 28 - =
M MM 73 73 73 73 73 73 73 123 123
(o] aoim G 3/8” G 3/8” G 3/8” G 3/8” G 3/8” G 3/8” G 3/8” G172 G172
P MM 55 55 55 55 55 55 55 65 65
P1 MM 55 55 55 55 55 55 55 65 65
P2 MM 48 48 48 48 48 48 48 59 59
Q MM 77 77 77 77 77 77 77 97 97
R MM 158.5 158.5 150.5 154.5 174.5 174.5 184.6 238 268
MaKC./MUH. S MM 55/30 55/15 47/15 47/15 70/30 70/30 70/25 80/30 85/25
T MM 112 112 104 104 122 122 132 140 160
XO[, NOPLUHSA U MM 25 40 32 32 40 40 45 50 60
VAl MM 10 10 10 10 10 10 10 12 12
V2 MM 30 30 30 30 30 30 30 36 36
w MM 40 40 40 45 55 55 55 60 60
X MM 10 10 10 10 10 10 10 12 12
Y MM 67 67 67 72 85 85 92 - -
z MM 27 27 27 27 27 27 27 27 27
p1 MM 23.5 23.5 23.5 23.5 23.5 23.5 23.5 36 36
p2 MM 30 30 30 30 30 30 30 30 30
q MM 30 30 30 30 30 30 30 30 30
r MM M5 M5 M5 M5 M5 M5 M5 M5 M5
s H8 MM 20 20 20 20 20 20 20 20 20
t MM 6 6 6 6 6 6 6 6 6

SMW-AUTOBLOK 251





